



แบบฝึกทักษะที่ 3.1 เรื่อง พหุนาม

คำชี้แจง : ให้นักเรียนเขียนพหุนามในแต่ละข้อต่อไปนี้ให้เป็นพหุนามในรูปผลสำเร็จ

1

$$\begin{aligned} 6x + 2 + 7x + 4 &= (6x + \boxed{}) + (2 + \boxed{}) \\ &= \boxed{} + 6 \end{aligned}$$



2

$$\begin{aligned} -7y + 4 - 2y - 10 &= (\boxed{} + (-2y)) + (4 + \boxed{}) \\ &= \boxed{} + (-6) \end{aligned}$$



3

$$\begin{aligned} 8x^2 + 6x - 2x^2 - 4x &= (\boxed{} + (-2x^2)) + (6x + \boxed{}) \\ &= 6x^2 + \boxed{} \end{aligned}$$



4

$$\begin{aligned} -5x^3 + 5y - 2y - 3x^3 &= (\boxed{} + (-3x^3)) + (5y + \boxed{}) \\ &= \boxed{} + \boxed{} \end{aligned}$$



5

$$\begin{aligned} 6a + 2 - 3a + 4b - 9b &= (\boxed{} + (-3a)) + (\boxed{} + (-9b)) + \boxed{} \\ &= \boxed{} + \boxed{} + \boxed{} \end{aligned}$$